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Порядок денний:
1. Звіт директора школи про свою діяльність перед педагогічним колективом та батьківською громадськістю

2. Обговорення звіту

3. Оцінка діяльності керівника
4. Затвердження плану роботи на рік.

5. Затвердження складу Ради школи.
Слухали:

Яровенко О.О., директора школи, яка зазначила, що керівник закладу щорічно звітує про діяльність на подібних зборах у присутності педагогів, представників громадськості, членів батьківської Ради школи.

Метою даного заходу є поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень.

Також зазначила, що бачить в своїй роботі основні завдання – забезпечити  рівний доступ для отримання якісної освіти, створити для цього всі умови. Велика увага також приділяється роботі з батьками.

Директор школи ознайомила громадськість з підсумками роботи закладу у 2016-2017 н.р., із вжитими заходами щодо організації навчально-виховного процесу, поповнення матеріально-технічної бази.

Було зазначено, що у 2016-2017 н. р. було вжито певних заходів, щодо охоплення навчанням дітей 6-річного віку. На сьогоднішній день ЗОШ № 2  більша за кількістю учнів (453) у місті та районі. В закладі створено всі умови для повноцінного розвитку та здобуття якісної освіти учнями. Учні приймали участь у предметних інтерактивних  та інших творчих конкурсах. Всього прийняли участь 359 учнів школи  в 6 конкурсах, отримали 308 сертифікатів, з них 140 відмінних та золотих сертифікати,  148  - добрих та срібних, 20 бронзових. Найактивнішими  у 2016-2017 н.р. по участі в конкурсах  такі переможці: І місце -  11  клас – 43 сертифікати (класний керівник Токарєва Олена  Олександрівна), ІІ місце – 2А клас –  36 сертифікатів (класний керівник Ворошилова Оксана Миколаївна),  ІІІ місце - 9 клас – 30 сертифікатів (класний керівник Іщенко Тетяна Андріївна). У предметних олімпіадах  серед учнів початкових класів  прийняли участь 10 учнів 3-4 класів, 7 з них стали призерами. Активну участь учні під керівництвом вчителів – філологів  прийняли у  конкурсах ім. Т. Г. Шевченка (7 призових місць),  знавців української мови ім. Яцика (7 призових місць). У МАН у 2016-2017 навчальному році пройшли тестування 3 учня. Захищали роботу: Антонюк Карина, учениця 11 класу,  ІІІ  місце в обласному конкурсі – захисті (вчитель Кобець Наталія Сергіївна), учениці 10 класу: Васькова Аліна (ІІ місце, керівник Вишинська О. С.), Іванова Марина (ІІІ місце, керівник Кобець Н. С.), Гурська Алла (керівник Янушевська О. І.),  Константинова Анастасія (керівник Вишинська О. С.).

Приємно відзначити, що за результатами ЗНО-2017 року, випускники Очаківської ЗОШ № 2 мають досить високі результати серед шкіл міста та району. В цьому році спільним досягненням учнівського та педагогічного колективу  також можна  вважати перемогу в  проекті GoCamp, завдяки якому 63 учня нашої школи отримали  можливість з 06  по 23 червня на базі школи в мовному таборі   вивчати англійську мову за новим форматом, в проектній діяльності, працюючи в командах, граючи та спілкуючись з іноземними волонтерами за напрямком «Спорт і здоров’я». Наш відеоролик  «Запроси волонтера до школи»,   листи про школу і   місто  схвально були сприйняті. Завдяки цьому Очаківська школа №2   увійшла у  перші двісті переможців проекту з 600 шкіл, які  провели літні  мовні табори.  До роботи табору було залучено 11 вчителів школи, з дітьми співпрацювали 3 волонтери – американці Джо Браун, Дестон Вудли та Майкл Трасти. 
Протягом навчального року проведено предметні тижні музичного мистецтва, інформатики, хімії, тижні безпеки життєдіяльності учнів, психології, військово – патріотичного виховання, енергозбереження, правової освіти, здоров’я, популяризації книги, краєзнавства, екології, учнівського самоврядування, ціннісного ставлення особистості до природи, до свого соціального «Я», до суспільства і держави. Також проведено декади  фізичного виховання, зарубіжної літератури, математики, англійської мови, трудового навчання,  мистецтва,  цивільного захисту, української мови та літератури «Шевченківські дні»  за основними  пріоритетними напрямками. В результаті проведених виховних заходів було зібрано благодійних коштів на загальну суму 22400 грн., з них: 15666 грн. – від батьківської громадськості та вчителів школи, 3874 грн. – від військової частини А – 2637, 2390 грн. – від 73-го Центру спецоперацій, 470 грн. – від громадської організації товариства Червоний Хрест, з яким школа тісно співпрацює вже одинадцять років. За рішенням Ради школи отримані кошти в сумі 17400 грн. передано тяжко хворій дитині Литвиновій Ірині, учениці 4 класу НВК «Сонечко» та 5000 грн. - дитині з особливими освітніми  потребами Залозному Олександру, який навчається в нашій школі. 
Яровенко О.О. відзначила, що загальношкільний екологічний проект «Екологічні проблеми культурних та історичних місць Очакова», який тривав протягом всього навчального року, набув великого значення не тільки на рівні школи , а й на рівні всього міста. В рамках проекту у школі пройшли природоохоронні акції.  В  результаті  проведених класами  досліджень 17 об’єктів  міста було відкрито виставку картин у форматі 3D та висвітлено екологічні проблеми і шляхи їх вирішення, які обговорювалися в кожному класі. В рамках цього проекту проведено науково – практичну конференцію, до підготовки якої долучився весь педагогічний колектив.  Директор зазначила, що досвід виховної роботи закладу показує результативність вибраних нами форм роботи з учнями і батьками. Саме  КТС, проектна діяльність сприяє доброзичливій атмосфері в учнівському колективі,  підносить рівень інтелектуального, духовного і морального розвитку учнів та формує в них життєві компетентності. Саме в цьому і заключається головне завдання кожного класного керівника та загалом всього педагогічного колективу. За допомогою  класних керівників та вчителів - предметників  учнями   5-11 класів підготовлено і проведено  всі  заплановані загальношкільні тематичні лінійки, а також пізнавальні хвилинки для учнів 1-4 класів. Протягом навчального року також було проведено психологічні акції: «День хороших новин», «Будинок добрих справ»; загальношкільний проект «Вітамінка чудового настрою» та пізнавальні хвилинки для учнів 1-4 класів «Скарбничка корисних порад».

Також серед учнівських колективів проведено тренінги, а саме: «Що таке спілкування», «Толерантність – жити в мирі з другими людьми», «Психологічний клімат в класі»; «Моя мета в житті», «Розвиваємо пам'ять»,  «Безпечний шкільний простір», «Що таке агресія». В 2016-2017 навчальному році злагоджено працювали сектори освіти, правопорядку, культури, охорони здоров’я і волонтерської роботи. Актив учнівського самоврядування приймав участь у Всеукраїнських проектах та ініціює роботу над шкільними соціальними проектами,  які спрямовані на пропагування здорового способу життя. Слід зазначити, що  діяльність учнівського самоврядування  тісно переплітається з діяльністю молодіжного муніципалітету при Очаківській міській раді, членами якого є учні школи 9 та 10 класів. В рамках Всеукраїнської  благодійної  акції "Великодній кошик солдату» актив учнівського самоврядування провів велику роботу щодо збору продуктів воїнам – захисникам. В цьому році  Учнівська рада також працювала над соціальним проектом  щодо недопустимості продажу алкоголю та тютюнових виробів дітям. Кінцевим результатом проекту стало розміщення в торговій мережі міста нагадувань про дотримання законодавства продавцями. З метою організованого дозвілля учнів  на базі закладу функціонували  гуртки: гурток військово – патріотичного спрямування «Влучний стрілець» (Бичков О.О.), «Світ шахів» (Кукін А.А.), «Секрети інформатики» (Афанасьєв І.Г.), «Волейбол» (Бичков О.О. та Горєва Л.О.). Загалом гуртковою роботою охоплено 102 учні.
У формуванні  людських якостей в дітях головну роль відіграє сім’я. Тому в закладі велика увага приділялася роботі з батьками. З метою  правового виховання та соціалізації дітей у суспільстві вчителями використовувалися різні форми роботи з батьками. Проводились індивідуальні та групові бесіди, лекції та  анкетування. Протягом звітного періоду обговорювались проблемні питання з батьками згідно вікових категорій їх дітей за такими  темами: «Виховуємо патріотів своєї країни», «Забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій»,«Роль сім'ї в забезпеченні духовної єдності поколінь», «Кого виховувати і як», «Попередження насилля в сім'ї», «Вплив ЗМІ  на формування світогляду підлітка», «Запобігання суїцидальної поведінки», «Обережно! Дитина в світі комп’ютерної техніки», «Першокласник у школі та вдома. Проблеми адаптації». Також за допомоги батьків проводились різноманітні заходи.
Аналіз  стану виховної роботи  за 2016-2017 навчальний рік показав, що впроваджені в нашій школі комплексні форми роботи сприяють гуманізації взаємовідносин між педагогами, батьками та дітьми, але для формування і розвитку учнівських колективів  та становлення особистості кожного учня є багато ще проблемних питань, над якими необхідно працювати надалі.
У літній період було проведено поточний ремонт закладу. Працює спортивний зал, столова, спальня, актова зала, два комп’ютерні класи. Також було створено певні умови для функціонування факультативів, спецкурсів, вжито заходів, щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій в НВП, підготовки випускників до ЗНО. В роботі закладу використовуються різні форми навчально-виховної діяльності.

Матеріально-технічна база закладу знаходиться в задовільному стані, хоча і потребує постійного оновлення і значних фінансових ресурсів.
З метою якісної організації та підготовки до нового навчального року було проведено поточні ремонти усіх приміщень школи за рахунок бюджету міста. Більшість робіт виконано техперсоналом закладу, учнями старших класів, вчителями. Відремонтовано паркетну підлогу спортивної зали та замінено електричне освітлення на більш економічне. Розпочали своє  функціонування спортивний майданчик, тренажери на пришкільній території. Придбано нову електричну плиту, морозильну камеру. Крім того, було відремонтовано обладнання (електрична плита, морозильна камера, холодильник).
За бюджетні кошти також придбано:

-    МФУ
-    посуд

-    спортивний інвентар

-    медикаменти

-    канцелярські товари

-    миючі засоби.
Встановлено відео спостереження за територією закладу.

Також Яровенко О.О. зазначила, що враховуючи те, що керівництво міста приділяє особливу увагу закладам освіти, школа цілком забезпечена всіма засобами, тому зараз відсутня потреба у наданні благодійної допомоги закладу. 
Заплановано наступні заходи господарської діяльності на 2017-2018 н.р.:

1. Ремонт опалювальної системи школи.

2. Заміна внутрішніх дверей.

3. Поточний ремонт закладу.
4. Придбання спортінвентарю, медикаментів та ін.

Директор школи наголосила, що в закладі майже оновлено педагогічний склад. 

Також було зазначено, що в школі організовано гаряче харчування учнів 1-11 класів. Плата для батьків учнів 1 – 4 класів встановлена у розмірі 50% від встановленої вартості харчування. Учні пільгових категорій харчуються безкоштовно. Вартість харчування для учнів групи подовженого дня – 4 грн., які сплачують батьки. До всіх побажань та нарікань керівництво закладу дослухається.
Діяльність обдарованих учнів, активістів, спортсменів традиційно відзначається відділом освіти, адміністрацією та батьківською Радою школи протягом навчального року та на святі Останнього дзвоника грамотами, призами, подяками.

Директор відзначила результативність роботи батьківської Ради школи, батьківських комітетів та сектору з профілактики правопорушень. Саме завдяки їх злагодженій діяльності було проведено батьківські конференції, заходи з педагогізації батьків, співбесіди з учнями, які перебувають під психолого-педагогічним супроводом. Директор зазначила, що велику увагу в закладі приділяють сімейному та патріотичному вихованню. Адже саме завдяки наслідуванню вчителів, батьків діти закладу навчаються бути шанобливими, справедливими, самостійними, матимуть можливість для самореалізації.

Директор завершила виступ подякою батькам, педпрацівникам, громадськості за плідну співпрацю. Роботу батьківських комітетів було відзначено подяками. Особливо директор школи відзначила благодійну діяльність батьків  та участь протягом навчального року у напрямку допомоги людям, які її потребують (ветерани, онкохворі діти та ін.). 
Виступили:

Голови батьківських комітетів зазначили, що на батьківських зборах класу висловлювалась подяка за створені в школі умови для навчання та виховні заходи, які відбуваються в школі, а особливо ярмарки на день міста, яка є традицією ЗОШ № 2 та святом для всього міста.
Батьківський комітет 4-Б класу звернувся до присутніх із проханням надати допомоги Булгаковій Владі, учениці цього класу, яка потребує тривалого лікування. 
Яровенко О.О., директор школи, зазначила, що участь у будь-яких благодійних акціях може бути лише добровільною.
Постановили:

1. Взяти до уваги звіт керівника закладу.
2. Визнати роботу керівника закладу задовільною.
3. Довести до відома батьківської громадськості інформацію про проведене засідання Ради школи.
4. Довести до відома батьків школи інформацію про прохання про матеріальну допомогу учениці 4-Б класу Булгаковій Владі після проведення благодійного ярмарку.
Голова                                                                       О.О.Степанова 
Секретар                                                                    І.Л. Логвінова 
