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Порядок денний:

1. Звіт директора школи про свою діяльність перед педагогічним колективом та батьківською громадськістю

2. Обговорення звіту

3. Оцінка діяльності керівника

Слухали:

Яровенко О.О., директора школи, яка зазначила, що керівник закладу щорічно звітує про діяльність на подібних зборах у присутності педагогів, представників громадськості, членів батьківської Ради школи.

Метою даного заходу є поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень.

Директор школи зазначила, що бачить в своїй роботі основні завдання – забезпечити  рівний доступ для отримання якісної освіти, створити для цього всі умови. Велику увагу також приділяється роботі з батьками.

Громадськість було ознайомлено з підсумками роботи закладу у 2014-2015 н.р., із вжитими заходами щодо організації навчально-виховного процесу, залучення додаткових джерел фінансування та їх раціональне використання.

Директор зазначила, що у 2014-2015н. р. було вжито певних заходів, щодо охоплення навчанням дітей 6-річного віку. Як підсумок – 57 першокласників, що є найбільшим показником по місту. На сьогоднішній день ЗОШ № 2 – більша за кількістю учнів (430 дітей). В закладі створено всі умови для повноцінного розвитку та здобуття якісної освіти учнями. Після капітального ремонту закладу у 2011 році на всю потужність працює спортивний зал, столова, спальня, актова зала, комп’ютерний клас. Протягом року було організовано роботу гуртків. Також було створено певні умови для функціонування факультативів, спецкурсів, з метою вжито заходів, щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій в НВП. В роботі закладу використовуються різні форми навчально-виховної діяльності.

Поступово покращується  матеріально - технічна база закладу. Для цього керівником залучаються додаткові джерела фінансування. Матеріально-технічна база закладу знаходиться в задовільному стані, хоча і потребує постійного оновлення і значних фінансових ресурсів.
За рахунок бюджету в 2014-2015 навчальному році було для обладнання та ремонту кабінету інформатики: придбано будівельні матеріали, 8 комп’ютерів, затемнення для вікон (жалюзі), замінено вхідні двері, металеву решітку; придбано гідрофор для їдальні. Також закладу було надано благодійну допомогу і подаровано інтерактивну дошку, проектор, ноутбук.

Батьківською громадськістю закладу надано:

· копіювальний апарат;

· посуд для шкільної їдальні;

· меблі в кабінет інформатики (стільці, парти);

· дошки в  кабінети (історія, інформатика).

За рахунок благодійної допомоги батьків було проведено роботи:

· поточний ремонт всіх приміщень школи;

· частковий ремонт спортзалу та коридору біля роздягалень;

· ремонтні роботи в кабінетах української мови (зав.каб. Кобець Н.С.), початкових класів (зав. каб. Ворошилова О.М.).
Слід зазначити, що утримання та ремонт шкільного обладнання проводився як за бюджетні кошти, так і за кошти батьків. Проведення всіх загальношкільних та класних заходів проводиться за рахунок батьківської допомоги (додаток). 

Також директор школи зазначила, що на 2015-2016 н.р. заплановано наступні заходи фінансово-господарської діяльності:

1. Провести ремонтні роботи, обладнати бібліотеку у основному корпусі; перевести спальню в інше приміщення, відремонтувати  і обладнати його.

2. Провести ремонт спортивного майданчика біля школи за рахунок спонсорських коштів.

3. Закінчити  заміну класних дощок в навчальних кабінетах закладу.

4. Поновити спортінвентар.

Директор школи наголосила, що в закладі поступово оновлюється педагогічний склад. Це потребує особливої уваги адміністрації закладу до  роботи з наставництва, Школи молодого вчителя. 

Також було зазначено, що в школі організовано гаряче харчування учнів 1-11 класів. Учні початкової школи та пільгових категорій харчуються безкоштовно.

В кінці навчального року діяльність обдарованих учнів, активістів, спортсменів було відзначено адміністрацією та батьківською Радою школи (грамоти, цінні подарунки).

Директор відзначила результативність роботи батьківської Ради школи, батьківських комітетів та сектору з профілактики правопорушень. Саме завдяки їх злагодженій діяльності було проведено батьківські конференції, заходи з педагогізації батьків, співбесіди з учнями, які перебувають під психолого-педагогічним супроводом.

Яровенко О.О., директор школи, зазначила, що заклад має можливість повноцінно функціонувати завдяки благодійній допомозі батьків, оскільки, нажаль, в 2014-2015 н. р. бюджетних коштів виділялось в недостатній кількості.  Хоча слід відзначити, що в цьому році за бюджетні кошти було придбано морозильну камеру та виділено кошти на гідрофор, комп’ютери в кабінет інформатики, встановлено нові двері та решітку в цей кабінет. 
Враховуючи  сучасні вимоги, стиль керівництва та спілкування в закладі демократичні. Рішення приймаються з урахуванням думки колективу, батьків, учнів. Основним принципом формування стосунків – партнерський. Адже саме завдяки наслідуванню вчителів, батьків діти закладу навчаються бути шанобливими, справедливими, самостійними, матимуть можливість для самореалізації.

Директор завершила виступ подякою батькам, педпрацівникам, громадськості за плідну співпрацю. Особливу подяку було висловлено батькам Васькову О.В. та Гемаєву Х.З. за допомогу закладу у проведенні ремонту, придбанні комп’ютера. 

 Виступили:

Коваленко О.В., голова батьківського комітету 6-Б класу, зазначила, що на батьківських зборах класу висловлювалась подяка за створені в школі умови для навчання, хоча і є занепокоєння батьків тим, що забезпечення закладу всім необхідним лягло у більшості потреб на плечі батьків.

Олена Василівна висловила побажання для місцевої влади врахувати побажання батьків, щоб у місцевому бюджеті на 2016 рік було закладено кошти на функціонування закладу.

Постановили:

1. Визнати роботу керівника закладу задовільною.

2. Довести до відома батьківської громадськості дану інформацію.

Голова                                                                       О.О.Степанова 
Секретар                                                                    І.Л. Логвінова 

